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Bapuanm 1

1. Zano: a || b, ¢ — cexywas, £1 + £2 = 102° (puc. 3.171).

Haiimu: Bce obpa3oBaBuiuecs yribl.

2. Mano: £1 = £2, £3 = 120° (puc. 3.172).

Haiimu: Z4.

3. Otpe3ok AD — GuccekTpuca TpeyronbHuka ABC. Yepes Tou-
Ky D npoBeneHa npsiMasi, napajuienbHas cTopode AB u nepecekaio-
wast cropoHy AC B Touke F. Haitnure yrisl TpeyronsHuka ADF, ecnu
ZBAC =T72°.

4*, Tpsmas EK sBasercs cekymei nis npambix CD u MN
(Ee CD, Ke MN). £DEK pasen 65°. TIpy KakoM 3HaYeHUH yriia
NKE nipsimbie CD v MN MoryT GbiTh napauiebHbIMU?

Bapuanm 2 .

1. Jano: a || b, ¢ — cexymwas, £Z1 — £2 = 102° (puc. 3.173).

Haiimu: Bce o6pa3oBaBuinecs yribl.

2. dano: L1 = £2, £3 = 140° (puc. 3.174).

Haiimu: Z4.

3. Orpesok AK — buccekTpuca Tpeyronbiuka CAE. Yepes Toy-
Ky K npoBeneHa npsiMasi, napawienbHas ctopoHe CA U nepecekaro-
masa ctopoHy AE B Touke N. Haiinute yrisl TpeyronsHuka AKN,
ecnin LCAE = 78°.

4*, Tlpamas MN sBisetcs cekyuwieit st npsambix AB u CD
(M e AB, N € CD). Yron AMN pagex 75°. Tlpu KaKoM 3HayeHMH
yra CNM npsimbie AB v CD MoryT GbITb NapauiebHbIMU?
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